
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 
           

Р І Ш Е Н Н Я 
 

19 червня 2019 року    м. Кривий Ріг                                № 221 
 

                                                             
Про розподіл, надання житлового приміщення у тимчасове 

безоплатне користування внутрішньо переміщеним особам та укладання 

договору найму житла 
 

 
Розглянувши клопотання комісії з розподілу та надання житлових 

приміщень у тимчасове безоплатне користування внутрішньо переміщеним 

особам від 07 червня 2019 року № 3, керуючись Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України від 31 бе-

резня 2004 року № 422 «Про затвердження Порядку формування фондів житла 

для тимчасового проживання та Порядку надання і користування житловими 

приміщеннями з фондів житла для тимчасового проживання», рішенням 

виконкому Криворізької міської ради від 17 грудня 2018 року № 582 «Про 

затвердження Порядку розподілу та надання житлових приміщень у тимчасове 

безоплатне користування внутрішньо переміщеним особам», рішенням Криво-

різької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 
 

1. Взяти гр. ***, *** року народження, як внутрішньо переміщену особу, 

на облік осіб, які потребують поселення до тимчасового житла, зі складом сім’ї: 

два чоловіки: гр. ***, *** року народження, - онука. 

2. Розподілити, надати житлове приміщення за адресою: ***, загальною 

площею 45,6 кв. метрів, житловою площею 26,0 кв. метрів, для тимчасового 

користування гр. ***, зі складом сім’ї: два чоловіки, та заключити договір 

найма житла. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою 

та житлово-комунального господарства (Головченко О. Г.) та заступника голо-

ви районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старо-

войта В. В. 
 

 

В. о. голови районної у місті ради  - 

заступник голови районної у місті ради    І. Криворотній 


